

**Rubrika za bodovanje prijave nastavnika za job shadowing - VET (kriterij: ciljevi, primjena, održivost i način diseminacije)**

Elementi	Razine ostvarenosti		
	3 boda	2 boda	1 bod
Ciljevi	Prijavitelj u potpunosti jasno navodi koji su ciljevi njegovog sudjelovanja u aktivnosti mobilnosti i što se kroz job shadowing želi ostvariti.	Prijavitelj navodi neke od ciljeve sudjelovanja ili na mjestima nije u potpunosti i jasno navedeno što se želi postići ovom aktivnosti.	Prijavitelj samo površno navodi neke ciljeve njegovog sudjelovanja koji su tek rijetko u skladu s ciljevima projekta ili je vidljivo da prijavitelj nema jasnu ideja o samom cilju sudjelovanja.
Primjena	Prijavitelj jasno i opsežno opisuje kako će sve naučeno tijekom job shadowinga primijeniti u matičnoj ustanovi i uključuje sve aktivnosti tijekom job shadowinga.	Prijavitelj navodi neke načine primjene naučenoga, a koji nisu u potpunosti u skladu s aktivnostima job shadowinga ili ih ne opisuje jasno.	Prijavitelj rijetko navodi načine primjene ostvarenih ciljeva ili primjena nije u cijelosti realistična ili u skladu s ciljevima ustanove i projekta.
Održivost	Prijavitelj jasno i detaljno opisuje način na koji će se implementirani ostvareni ciljevi aktivnosti job shadowinga trajno zaživjeti u ustanovi i provoditi se za dobrobit cijele škole.	Prijavitelj navodi neke načine održivog provođenja rezultata aktivnosti; oni nisu u cijelosti detaljno razrađeni ili nisu u potpunosti ostvarivi.	Prijavitelj površno navodi načine planirane održivosti rezultata ili oni većim dijelom nisu ostvarivi, ili pokazuje samo djelomičnu viziju trajnog benefita aktivnosti za ustanovu.
Diseminacija	Prijavitelj prikazuje detaljan plan diseminacije projektnih rezultata i same aktivnosti job shadowinga na školskoj, regionalnoj, državnoj i međunarodnoj razini, u medijima i publikacijama.	Prijavitelj navodi djelomičan plan diseminacijskih aktivnosti koji ne uključuje sve razine, medije i publikacije koje bi mogao koristiti.	Prijavitelj navodi samo nekoliko diseminacijskih aktivnosti koje ne bi imale značajan utjecaj na širu javnost ili relevantne dionike.

**Napomene:** Ukoliko se razina ostvarenosti ne zadovoljava niti najnižu razinsku opisnicu, elementu se dodjeljuje 0 bodova.

Ostvareni bodovi iz pojedinih elemenata se zbrajaju kako bi se dobio konačan broj bodova za taj kriterij bodovanja prijave prema sljedećoj bodovnoj ljestvici:

**Bodovna ljestvica:**

0-3 boda = **0 bodova**

4-5 bodova = **1 bod**

6-7 bodova = **2 boda**

8-9 bodova = **3 boda**

10-11 bodova = **4 boda**

12 bodova = **5 bodova**

